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Narrativa

Ata nº 539/2023 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos doze
(12) dias do Mês de Setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023), às (08h30min) oito horas e
trinta minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco,
nº. 120 – Centro, reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes– Presidente; Amauri
Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida– 2º Vice-Presidente; José Alves
Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de

PÁGINA 1 DE 9

DOC: 



Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson
Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos
da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta
a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou a palavra ao Funcionário desta Casa Vinícius, para
fazer a oração do dia. O Presidente Carlos Pontes colocou em discussão a Ata Nº 538 da Sessão
Ordinária do dia 05 do mês de Setembro de 2023. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a
mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos Pontes, convidou o Vereador José Alves
Pimenta Neto Monteiro, para fazer entrega da Moção de Congratulação à Equipe das Psicólogas, devido
ao excelente trabalho que está desempenhando no Instituto Cuidar Mais. Convidou o Vereador José
Odorico, para fazer entrega da Moção de Congratulação nº 089/2023 à Senhora Magda Vieira Silva
Rosa, pelos seu 30 anos de Funcionária Pública no Município. Fez leitura da Moção de Pesar nº 091/
2023, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal aos familiares da Saudosa Ana Márcia Arruda,
colocou em discussão. O Vereador Joanes Pimentel, comentou que a Sra. Ana Márcia já havia vinte anos
lutando pela sua vida, falou que vinha acompanhando essa luta diária dessa família, não havendo mais
discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. Fez leitura do Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei do Legislativo nº 025/2023.
Dispõe sobre a nomeação da Escola do Legislativo, para Escola do legislativo Valdir Ferreira da Silva e
dá outras providências. colocou em discussão. O Vereador Nivaldo Henrique, cumprimentou à todos,
comentou sobre a importância deste projeto para colocar o nome do Dr. Valdir na Escola do Legislativo,
parabenizou o Vereador José Pimenta pelo seu Projeto. O Vereador José Pimenta, cumprimentou à
todos, parabenizou a funcionária Dra. Tatiany, pela Escola do Legislativo, comentou sobre o sucesso da
vinda dos alunos das Escolas Municipais a esta Casa de Leis, mencionou da importância do nome do Dr.
Valdir Ferreira da Silva, na Escola do Legislativo pelo grande homem e referência em nosso Município.
O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou à todos, falou da importância de lembrar do Dr. Valdir
Ferreira da Silva, colocando seu nome na Escola do Legislativo. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito, cumprimentou à todos, comentou que se faz jus pelo nome do Dr. Valdir Ferreira da Silva na
Escola do Legislativo, pela sua história no Município, parabenizou  Dra. Tatiany pelos seus trabalhos na
Escola do Legislativo. O Vereador Carlos Pontes, comentou ser justo dar o nome  do Dr. Valdir Ferreira
da Silva na Escola do Legislativo, falou sobre o belíssimo trabalho prestado pela Escola do Legislativo,
mencionou sobre as palestras que a Escola do Legislativo tem realizado a nossa população, mencionou o
legado que o Dr. Valdir deixou no Município, não havendo mais discussão, colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por unanimidade, fez leitura do Parecer da Comissão de Honrarias, ao Projeto de
Lei do Executivo Nº 025/2023 “Dispõe sobre a nomeação da Escola do Legislativo, para Escola do
Legislativo Valdir Ferreira da Silva e dá outras providências,  colocou em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Sendo assim Projeto aprovado.
Fez leitura da indicação nº 651/2023  de autoria dos Vereadores Amauri Olartechea e Flávio Roberto
Alves de Brito,  ao Prefeito Municipal junto à Secretaria de Obras manutenção da estrada da região do
Lageado. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, fez leitura das indicações dos alunos da Escola
Municipal Aurelino Athayde de Brito ao Prefeito Municipal, solicitando cobertura do estacionamento da
Escola Aurelino Athayde de Brito, uma praça e um Posto de Saúde para o bairro Jardim Semiramis.
PEQUENO EXPEDIENTE: O 1º Secretário José Alves Pimenta Neto Monteiro, Fez leitura do ofício
nº 235/2023 da Secretaria Municipal de Saúde. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a
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presidência ao Vereador Amauri Olartechea. O Vereador Carlos da Rocha Pontes,  cumprimentou a
todos, fez um oficio à FUNDESPORT, solicitando brinquedos inflável, tendas, placas e banner para
serem colocadas  ao redor do campo, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando reposições de
lâmpadas na rua Antonio Vieira de Almeida na altura do nº 280, no bairro Coronel Manoel Mariano,
reforçou suas indicações anteriores. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, cumprimentou à
todos, fez Moção de Congratulação ao Sr. Aniel Luzo,  Lariza Monteiro e Aniel Luzo Neto,
parabenizando essa família por ganharem o Campeonato de Laço Cumprido, em discussão. O Vereador
Flávio Brito, comentou que o Laço Cumprido e um esporte tradicional no Mato Grosso do Sul, não
havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez
requerimento à  todas Secretarias e a Empresa Energisa solicitando explicação de como é feito o cálculo
de iluminação pública do Município que os moradores estão pagando, em discussão. O Vereador
Amauri Olartechea, parabenizou o Vereador pelo seu requerimento, falou sobre o abuso da cobrança da
taxa de iluminação pública no Estado. O Vereador Nivaldo Henrique, comentou sobre a alta taxa de
iluminação pública no Município, parabenizou o Vereador pelo seu requerimento. O Vereador José
Odorico, comentou que esse tema foram uns dos primeiros tema colocado nesta Casa, falou que tem que
ser feito uma Lei Municipal para as Empresas  geradores de energia, não havendo mais discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, os demais Vereadores subscreveram, fez
requerimento à Secretaria de Saúde, informe à esta Casa de Leis, se foi pago o retroativo do piso salarial
dos técnicos de enfermagens, enfermeiros, quando foi pago e quando está sendo programado para
repassar aos profissionais, em discussão. O Vereador José Odorico, comentou que receberam o
orçamento onde cabe aos Vereadores garantir o piso da enfermagem e da Educação, ressaltou que
semana que vem é obrigado a pagar o piso dos enfermeiros e desde janeiro já era para ter pago os
professores, comentou que o piso salarial é Lei, não havendo mais discussão, colocou em votação, o
mesmo foi aprovado por unanimidade. O Vereador Joanes Pimentel Alves, cumprimentou à todos,
comentou que o piso salarial dos professores precisa chegar na faixa certa a Lei precisa ser cumprida, fez
requerimento ao Secretário de Educação com cópia ao Prefeito Municipal e ao Presidente do FUNDEB,
solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis, uma planilha exata dos últimos três meses do repasse do
FUNDEB, para pagamento dos professores e também o que está sendo gasto através do Município para
estar complementando os salários dos professores e porque ainda não foi pago esse piso dos professores,
em discussão. A Vereadora Ildeslane Dimeira, cumprimentou a todos, ressaltou que dia vinte e nove de
Agosto fez um requerimento similar a este, falou que foi firmado por três secretarias que esse piso seria
pago, ressaltou que os professores não estão pedindo aumento salarial e sim o seu salário mínimo por
direito, ressaltou que desde janeiro não se paga o piso salarial dos professores. O Vereador José Odorico,
comentou sobre a conduta da falta de diálogo, mencionou que para ter uma educação de qualidade
precisa ter o servidor, ressaltou que os mesmos tem famílias, contas e uma Lei que ampara os mesmos,
ressaltou que o Gestor paga salário com folga, mencionou que Rio Verde era referência que pagava o
piso salarial e deixou de pagar. A Vereadora Lidiane Farias, cumprimentou à todos, parabenizou a
professora Odenirce  e o Pablo, pela coragem e atitude que saíram na linha de frente de 7 de setembro
representando a classe dos professores, ressaltou que a Educação e a Saúde não estão sendo tratados com
prioridades no Município, ressaltou sobre o compromisso do Secretário de Educação em pagar em 30 ou
até 60 dias a partir da data que estava nesta Casa de  Leis, ressaltou que os Secretários vem nesta Casa
mentir, parabenizou o Vereador por seu requerimento. O Vereador Carlos Pontes, parabenizou o
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Vereador pelo seu requerimento, cumprimentou a todos professores pela participação na Sessão,
comentou que o piso nacional é Lei e tem que ser pago, ressaltou que sempre defendeu essa situação,
comentou que o Projeto de Lei que veio a esta Casa veio, e não poderiam deixar os professores sem
nenhum aumento, ressaltou que agora vão brigar pelo reajuste que falta. O Vereador Flávio Roberto,
cumprimentou a todos, falou que são sabedores que os professores são uma classe que muito precisa,
pediu uma reunião com o Prefeito Municipal para escutar a parte dele e os Vereadores levarem a parte
deles para atender a demanda do aumento do piso salarial dos professores. A Vereadora Cleisymaira,
cumprimentou a todos, mencionou que os professores estão em pleno direito, falou que é justo os
professores reivindicar o que é de direito deles, falou que estão estudando a LOA, para chegar no piso
salarial dos professores,  falou que estão aqui para buscar soluções e reconhecem os trabalhos dos
professores, parabenizou os professores por lutar pelos seus direitos. O Vereador Emerson Flores,
cumprimentou à todos, comentou sobre o Projeto que veio a esta Casa, ressaltou que votou contra o piso
salarial que veio na época, mencionou que os professores estão reivindicando seu salário mínimo,
ressaltou que não dá para esperar mais, parabenizou a professora Odenirce pela sua coragem. O
Vereador José Alves Pimenta Neto, cumprimentou a todos, ressaltou que ninguém votou contra os
professores, disse que teve Vereadores sim que votou contra esse aumento, mencionou que vão atrás da
diferença do piso salarial que deve ser pago, falou que vai ajudar os professores, pediu para esta Casa,
tomar providências a respeito da falta de respostas dos requerimentos. O Presidente Carlos Pontes,
mencionou que já foi criado um cronograma, já informou o Poder Executivo que eles tem um prazo para
responder as solicitações desta Casa. O Vereador Joanes, ressaltou que nenhum Vereador votou contra o
piso salarial dos professores, falou que os Vereadores estão aqui para resolver os problemas do
Município, disse que sem professores não há profissão, mencionou que com diálogo resolve os
problemas, falou que defende essa bandeira, gosta muito dos professores, mencionou que não tem como
deixar de votar no projeto mesmo que seja o mínimo, não havendo mais discussão, colocou em votação,
o mesmo foi aprovado por unanimidade. A Vereadora Lidiane Farias de Souza, cumprimentou à todos,
fez indicação à  Secretaria de Obras, solicitando manutenção da Rua Marechal Mascarenhas anexo a
BR- 163 e no final da rua de trás da Prefeitura Municipal, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção das passarelas de proteção de pedestres instaladas nas pontes das ruas Santos
Dumont e Vitória, fez Moção de Congratulação a Sra. Walquiria Simões da Silva e toda equipe pela
excelente  organização da palestra sobre autismo na Escola Thomaz Barbosa Rangel, em discussão. O
Vereador Nivaldo Henrique, comentou sobre o excelente evento sobre o autismo que aconteceu dia 12
de setembro na escola Thomaz Barbosa Rangel, não havendo mais discussão, colocou em votação, a
mesma foi aprovada por unanimidade, os demais Vereadores subscreveram. O Vereador José Odorico
de Oliveira Almeida, cumprimentou à todos, ressaltou que tem seis requerimento sem resposta, fez
indicação à Secretaria de Saúde, solicitando quando será normalizado os exames laboratoriais, fez
requerimento a Secretaria de Saúde o porque não estão sendo pago extras aos motoristas quando são
solicitado  em dias de folga e qual motivo da demora de até quatro meses para pagar o combustível aos
motoristas que fazem viagens  até  fora do estado, porque a demora para pagar as indenizatórias, que
deve ser em até quinze dias, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi
aprovado por unanimidade, os demais Vereadores subscreveram, fez requerimento à Secretaria
Competente, porque o forno solicitado para atender a Riverart, não foi comprado até agora, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. O
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Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou à todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando patrolamento e cascalhamento das ruas não pavimentadas do Município, fez indicação à
Secretária de Saúde, solicitando manutenção na cadeira Odontológica  do JJ do SF do Jardim dos
Estados, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando para fazer manutenção do esgoto do Jardim
Ouro Verde. A Vereadora Ildeslane Dimeira Reis, cumprimentou a todos, falou sobre o novo
Presidente da FUNDEB, Professor Marcelo, comentou que a classe de professores não quiseram disputar
essa eleição, comentou que as condições de salário dos professores não são boa, falou que educação são
prioridades, fez indicação à Secretaria de Obras, para viabilizar limpeza e manutenção das ruas do
Bairro Santos Dumont, fez indicação à Assessora de Comunicação, solicitando que visite a Central de
esgoto no bairro Santa Terezinha, e verifique que o mesmo está descendo dejeto no rio e do lado tem
outro encanamento que sai uma espuma branca, poluindo o mesmo, tentar descobrir que tipo de líquido
é esse. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando recuperação das Ruas Marcolino Gomes Viana e Projeta A, no bairro
Jardim José Antônio e em todas as ruas dos Bairros João de Barro e Luiz Bandeira de Brito, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando que seja colocado redutor de velocidade em frente ao Foro,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando iluminação do Hotel Quedas até Hotel Serra Verde e do
Posto Pasoline até entrada da exposição, convidou a todos para participar dos jogos no Estádio
Municipal dia 17 de setembro, falou que marcou reunião com a Secretária de Saúde, para saber da Vam
e o porque não estão levando as pessoas para a hemodiálise para Coxim-MS, fez indicação à Sanesul,
solicitando recuperações das ruas que eles fazem os cortes. O Vereador Amauri Olartechea, comentou
que essa matéria já foi  solicitado por todos os Vereadores, pediu para fazer uma reunião com
funcionário da Sanesul, para tentar sanar esse problema. A Vereadora Cleisymaira, fez Moção de
Congratulação a Sra. Ana Maria Gonçalves dos Santos e Fernando Taquissuri Cubanhame, trabalharam
por dez anos no banco do Brasil e foram transferidos em discussão, não havendo discussão, colocou em
votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida, cumprimentou à todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando manutenção de iluminação pública em toda extensão da Rua Santa Tereza, nº 190 no bairro
Ouro Verde, fez Moção de Pesar aos familiares do saudoso João  Pereira da Colônia São Luiz, faleceu
na segunda–Feira, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, parabenizou a aluna Beatriz pelo
seu aniversário, fez indicação à AGETRAM, solicitando que providencie as placas de concretos na faixa
elevada na frente da Escola Estadual Thomaz Barbosa Rangel e instale um mecanismo que impeça de
carro usar a faixa elevada nas laterais, fez indicação a Secretaria de Obras, solicitando a construção da
faixa elevada na rua Maria Mônica Pereira Oliveira em frente a Escola Municipal José Duailibi na Vila
Nova, reforçou suas indicações anteriores, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a destinação
correta da área próximo ao antigo Hospital em frente ao cemitério Santo Antônio I, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando recuperação asfáltica na região do Bairro Luiz Bandeira de Brito, fez
ofício às Empresas de internet, solicitando uma reunião com todas para tratar questão dos fios de internet
que estão sendo passado em cima das residências sem autorização dos moradores. GRANDE
EXPEDIENTE: O Vereador Carlos da Rocha Pontes dispensou o uso da tribuna. O Vereador José
Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso da tribuna. O vereador Joanes Pimentel
Vieira cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e sobre a fala do Vereador José Odorico sobre a

PÁGINA 5 DE 9

DOC: 



Escola disse que a ex-Deputada Rose Modesto hoje é representante do partido União Brasil do Estado de
Mato Grosso do Sul o Vereador disse que tem cobrado bastante a respeito desta emenda assim como a
emenda da Orla que voou na troca de Governo. Disse que para fechar o caixa no azul hoje precisa de
154 milhões e isso é uma coisa que não vai acontecer e ainda disse que vai ser muito difícil conseguir
fazer vir para Rio Verde esses recursos. Agradeceu ao Secretário de Obras Ernani e toda a sua equipe
que estão na região do Morro das Cruzes executando um ótimo trabalho de prevenção. Comentou sobre
a palestra que participou sobre o Autismo parabenizou o palestrante Osvaldo Freire que fez palestras no
mundo todo e é um grande conhecedor do tema. Também parabenizou a Valquíria e seu grupo que está
buscando informações para tratar dos seus filhos e ainda disse que o autismo não é uma doença e sim um
Transtorno do Espectro Autista que é quando a pessoa já nasce com essa condição. São vários fatores,
pois nenhuma criança é igual à outra. Comentou sobre o piso salarial dos professores e disse que isso é
um direito deles e que vai fazer o possível para que seja pago. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da tribuna. O
Vereador José Odorico de Oliveira Almeida cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e
comentou sobre a presença dos profissionais da Educação e do protesto democrático dos mesmos
promovidos pela professora Odenirce e parabenizou a mesma por ter tido coragem. Também falou que
se abram as discussões para o orçamento do ano que vem e é neste orçamento que tem que estar esse
piso salarial. Também falou que sempre votou contra a suplementação de 25% que é dado ao Prefeito
Municipal para que ele possa mexer no orçamento da maneira que ele quiser o Vereador disse que acaba
que o que ele decidirem pode ser mudado a qualquer momento, por isso que ele é contra. Disse que não
é limitando ou tirando o direito, mas sim legislando o direito que é deles. Falou sobre o requerimento
aos motoristas da saúde que estão trabalhando em seus horários de folga e não recebem, pois está
demorando 4 meses para eles receberem pelo seu trabalho. As indenizatórias eles querem que sejam
regularizadas e também falou sobre o convênio com a superintendência de cultura que a senhora Lúcia
não consegue comprar o forno. Solicitou a compra dos reagentes do laboratório que está faltando
bastante exames. Desejou um feliz aniversário ao seu vizinho seu Clarindo Dalenogare também disse
que o seu Clarindo e o Paulo Klein foram às pessoas que fizeram o Clube do Laço em nosso município.
O Presidente Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador Emerson Flores cumprimentou a todos
novamente e falou sobre suas indicações uma delas a Secretaria de Obras para que faça o patrolamento e
cascalhamento dos Bairros onde não tem pavimentação com urgência, pois já estamos entrando em
período chuvoso. Também fez indicação a Secretaria de Saúde a respeito da cadeira odontológica do
ESF JJ onde a cadeira está quebrada a mais de mês. O Vereador disse que não sabe o que está
acontecendo com a saúde do município que eles têm que pedir toda semana por melhorias. Falou sobre a
indicação feita a Secretaria de Obras para que seja feita a manutenção das muretas da rede de esgoto que
passa no Bairro Ouro Verde onde a mesma se encontra caindo por causa das chuvas. Disse que o
Governo do Estado já sinalizou que vai sair a pavimentação asfáltica daquele Bairro mais não
precisamos esperar pra fazer a manutenção. Mandou um abraço para o seu amigo Tonho pintor. A
Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis dispensou o uso da tribuna. A Vereadora Cleisymaira Paes de
Souza Milleo dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida dispensou o uso da tribuna. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e parabenizou a Valquíria e a todos que colaboraram para a ação sobre o
Autismo que eles prestigiaram ontem no auditório da Escola Estadual Thomaz Barbosa Rangel um
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seminário muito simples que pode trazer a questão do Autismo que está no meio de nós e compartilhar
as experiências, pois cada pessoa é única. Também parabenizou a Secretaria de Educação, a Assistência
Social e todos os envolvidos no ato cívico que aconteceu no dia 07 de Setembro foi muito importante
ver as crianças ali na Praça das Américas está tudo muito bonito os pais com seus filhos prestigiando o
desfile e pediu para que a Prefeitura apresente o evento que será realizado no dia 16 de Dezembro onde
comemoramos o aniversário da Cidade completando 70 anos. Parabenizou a Secretaria de Obras e toda a
sua equipe pelo trabalho que está sendo realizado na região do Peru onde está realizando um excelente
trabalho para os moradores rurais. Falou sobre a limpeza do Bairro Santa Terezinha e pediu a
colaboração da população onde já tem alguns pontos do Bairro que já estão sujos de novo. O Vereador
disse que a mesma coisa está acontecendo no Bairro Luiz Bandeira de Brito que foi realizado a limpeza,
mas que já tem lixo de novo em alguns lugares do Bairro. Disse que não sabe o que vai fazer, pois eles
fazem o pedido a Secretaria responsável realizar a limpeza e duas semanas depois já está sujo de novo
pediu para que a população não descarte lixo atrás do CTN. Pediu para a população descartar caco de
vidro de forma correta, pois estão tendo acidentes com os coletores. Lembrou que foi feito um pedido as
empresas de telefone e internet que venham a esta Casa de Leis conversar com os Vereadores a respeito
da passagem da fiação sobre as residências. E também convidou o pessoal da Sanesul para colaborar
com a nossa cidade. Pela Ordem: A Vereadora Cleisymaira reiterou e pediu para fazer uma
convocação em nome da Casa de Leis. Fez um convite a Sanesul para que venha um representante para
que eles possam conversar sobre essa situação que está acontecendo em nossa cidade. Relembrou que na
situação do apagão a Vereadora fez um Ofício a Energisa já tem mais de 15 dias e ainda não foi
respondido. E disse que eles poderiam fazer um Oficio para a Energisa convidando um representante
para vir a esta Casa de Leis para conversar sobre o prejuízo que muitas pessoas tiveram por causa do
apagão. O Presidente Carlos Pontes disse que essa situação com a Sanesul é um vexame e que eles tem
pessoas capacitadas aqui dentro da nossa cidade, mas que trazem pessoas de fora. E ainda disse que
quem é morador de Rio Verde tem um olhar diferenciado. E disse que vai enviar um Ofício para que eles
possam melhorar o trabalho em nossa cidade. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a todos os
profissionais da Educação e os demais que estiveram presentes na sessão de hoje. O Presidente Carlos
Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a
Sessão Ordinária do dia Doze (12) de Setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023). Autorizou
que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º
Secretário e demais Vereadores presentes.

 
                           
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
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Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Sousa Milléo
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
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Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
  
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-86/2023   Aprovada

2 - ATA : 538/2023   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-91/2023   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-87/2023   Aprovada

5 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 25/2023   Aprovada
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